星期三 农历乙巳年六月廿九 今日8版









14

管

武

新闻热线 63344556

中共杭州市富阳区委机关报

国内统一连续出版物号 CN 33-0068 第8824期

富阳召开区委议军会并开展"军事日"活动

不断开创新时代国防动员和后备力量建设新局面

本报讯(记者 许荆楠)昨日上午, 富阳召开区委议军会,并开展区四套班子领导"军事日"活动。区委书记、区人 武部党委第一书记王牮强调,要深学笃 行习近平强军思想,全面贯彻新时代政 治建军方略,坚持党管武装,强化军地 协同,扎实推动全区人民武装工作高质 量发展,不断开创新时代国防动员和后 备力量建设新局面。谢渐升、徐林亮、

张霖等区四套班子领导参加。

会议传达学习了省委议军会、省军 区党委十三届六次全体(扩大)会议、杭 州警备区党委九届六次全体(扩大)会 议精神。

会议强调,要牢牢把握党管武装正确方向。一如既往坚持党对军队的绝对领导,始终把思想政治建设摆在首位,引导广大党员干部和驻富官兵牢牢把握党

管武装时代内涵、重大意义和根本要求,以实际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。要全面落实党管武装重点工作。强化战备执勤,建强民兵队伍,提高征兵质效,全面推进我区国防动员转型升级,加强国防后备力量练兵备战,为如期实现建军一百年奋斗目标、基本实现国防和军队现代化提供有力保障。要全面凝聚党管武装强大合力。把

部队所能、地方所需、群众所盼有机结合起来,全方位开展国防教育,扎实做好拥军优属工作,深化军地协同服务地方发展,不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

会议还研究了其他事项。

会前,区四套班子领导在区民兵训练基地参加了"军事日"活动,并进行训练。

富春山居·新农人 兴农计⑬

退伍军人变身"瓜司令"

包旭韬:农场里藏着科技与流量"密码"

本报讯(记者 包健 通讯员 王钰慧)盛夏晨光熹微,位于富春江畔的里山镇刚刚苏醒。瓜田深处,一个挺拔的身影正在巡视。他轻敲西瓜,侧耳倾听那清脆的回响,专注得如同执行任务。他是包旭韬——一位从防空兵转身为新农人的"90后"青年。褪去迷彩绿,在泥土气息与瓜果清香交织的土地上,他正以科技为犁、以创新为种,奋力书写一段崭新的田园篇章。

包旭韬的"转身",源于一次未预料的告别。2020年,因伤告别服役五年的军营,他经历了短暂的销售探索期,最终于2022年听从土地的召唤,回到了父亲耕耘多年的农场。从紧握钢枪到挥动锄头,这不仅是身份的跨越,更是一场精神的跋涉。军营塑造了他坚韧的意志和严谨的作风,而这一切,如今被完整地移植到田垄之间。

他面对的土地,并非只有诗意的 葱茏。20亩农场,一年轮种着西瓜、草莓、甜瓜、玉米、辣椒等多种作物,如何向有限的土地索取更高的效益?包旭韬的答案清晰而坚定:向科技要答案,向创新要空间。

科技赋能 吊蔓西瓜领风骚

走进包旭韬的瓜棚,抬头便见一片生机勃勃的"空中绿廊"——翠绿的瓜藤沿着吊线向上攀爬,一个个饱满圆润的西瓜悬垂其中,宛如碧玉灯笼。这颠覆传统的"吊蔓种植",正是他作为新农人亮出的第一张科技名片。

"空间就是产量,阳光就是甜度。"



包旭韬介绍,他精心选育"8424"和"美都"两大良种,大胆采用吊蔓技术,实现了土地效益的革命性提升。

传统西瓜"躺"着长,一亩地种不了多少;吊蔓西瓜"站"着长,立体空间被充分利用,土地利用率飙升,产量轻松跃升30%以上。更妙的是,悬空的西瓜得以享受360度无死角的"日光浴",通风透光均匀,彻底告别了传统西瓜难以避免的"阴阳脸"和底部因接触地面而形成的难看黄斑。光照充足则糖分更丰沛,咬一口,那份饱满的脆甜,正是科技对风味的精准雕琢。

甜美的秘密,也深藏于土壤之中。包旭韬摒弃化肥,回归自然本源,精心调配"菜饼+羊粪"的有机营养配方。这种源于自然的馈赠,为西瓜提供了均衡而温和的滋养,成为那份独特口感不可或缺的灵魂。他深知,丰收之路布满荆棘,尤其需要警惕白粉病等病害侵袭。因此,从苗期开始,他便严密监控、科学布防,确保每一株瓜苗都能健康成长、每一颗果实都纯净无虞。

痛定思痛 智慧装备筑防线

现代农业,早已告别"面朝黄土背朝天"的单一图景。包旭韬深谙此道,从不吝啬在农场现代化装备上的投入。旋耕机轰鸣着翻松沉睡的土地,高效的水管喷淋系统精准滋润着每一株作物的根系,大大解放了人力,提升了效率。

(下转3版)

本报讯(记者 许荆桷)昨日上午,区委武装工作会议召开,深入学习贯彻习近平央、思想,全面落实党中央、实委和省市委关于党管武装工作的决策部署,总结工作、分析形势、部署任务,推动全区党管武装工作高质量发展。区委书记、区人武部党委第一区区域渐升主持。区领导导阶,陈义军、羊献民、何明葵、喻鹏参加。区区类类

会上,区委常委、区人武部 部长陈义军总结并部署全区党 管武装工作。春建乡、新桐乡、 胥口镇党委书记作党管武装工 作述职。

会议指出,去年以来,全区 武装工作坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指 导,坚定新时代强军目标,紧 紧围绕中心、服务大局,持续 深化国防动员体制改革,纵深 推进练兵备战、民兵建设、兵 员征集、国防教育等各项工 作,取得明显成效。今年是中 国人民抗日战争暨世界反法西 斯战争胜利80周年,也是实现 建军一百年奋斗目标的关键之 年。全区上下要深入学习贯彻 习近平强军思想,以更高站 位、更强担当、更实举措推动 我区党管武装工作全面进步、

会议强调,要提高政治站位,不断增强党管武装的政治自觉。充分认识新形势下党管武装工作的重要性,切实扛起管武兴武政治责任,坚持把武装工作与区委中心工作同谋划、同部署、同落

实。要聚焦主责主业,坚决扛起强军兴武的 使命担当。按照"平时服务、急时应急、战时 应战"要求,实战化推进战备训练,高质量做 好征兵和民兵建设"两兵"工作,扎实推进基 层武装规范化建设,全面锤炼能打仗、打胜 仗的过硬本领。要深化军地联动,全面夯实 军民团结的坚实基础。树牢"军地一盘棋、 军民一家亲"理念,进一步拓宽军民融合发 展路径,推动国防教育全域延伸、全民覆盖, 用心用情做好双拥工作,不断汇聚起爱国强 军的强大正能量。

> 7个高能级平台创新链接 19个优质项目入驻……

城西科创大走廊富阳联动区 迈入"有名有实有效"新阶段

要闻 2版

龙门古镇试点 "一键和解"码牌

消费维权更便捷

资讯 6版



高温下的工作者

我叫章官宏,是杭州富阳永顺工贸有限公司锻造车间员工。

在许多人眼中,锻造工厂工作环境"苦、脏、热、累、险"。然而,锻造却是工业发展的基石,特别是在当前国家大力倡导节能降耗的背景下,锻造环节显得尤为重要。

因此,炎炎夏日,尽管锻造车间热浪翻滚,但我们却默默坚守着,为企业 发展贡献着自己的一份微薄力量。

记者 方宗晓

富阳日报公益广告